



କବଚ (ଭାଷା ନ୍ୟୁଜ୍): ଏକ ନାବିକା ଯୌନ ନିର୍ଯ୍ୟାତନା ମାମଲାରେ କବଚର ଆତଙ୍କ ଚିତ୍ର ଏହି ଆତିସନାକ ସେଫର୍ ଜର୍ ପାଖରେ କୋର୍ଟ-୧ ଆସନା ସାମ୍ମୁଖରେ ଆନୁଷ୍ଠାନିକ ଭାବରେ ଅନୁଷ୍ଠାନ କରାଯାଇଛି । କୋର୍ଟର ନିର୍ଦ୍ଦେଶାବଳୀ ଅନୁଯାୟୀ କବଚର ଆତଙ୍କ ଚିତ୍ର ଏହି ଆତିସନାକ ସେଫର୍ ଜର୍ ପାଖରେ କୋର୍ଟ-୧ ଆସନା ସାମ୍ମୁଖରେ ଆନୁଷ୍ଠାନିକ ଭାବରେ ଅନୁଷ୍ଠାନ କରାଯାଇଛି ।

କବଚ (୫୫) କୁ କୋର୍ଟ ଏହି ମାମଲାରେ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଛନ୍ତି । ଆସନା ସାମ୍ମୁଖରେ ଆନୁଷ୍ଠାନିକ ଭାବରେ ଅନୁଷ୍ଠାନ କରାଯାଇଛି । କୋର୍ଟର ନିର୍ଦ୍ଦେଶାବଳୀ ଅନୁଯାୟୀ କବଚର ଆତଙ୍କ ଚିତ୍ର ଏହି ଆତିସନାକ ସେଫର୍ ଜର୍ ପାଖରେ କୋର୍ଟ-୧ ଆସନା ସାମ୍ମୁଖରେ ଆନୁଷ୍ଠାନିକ ଭାବରେ ଅନୁଷ୍ଠାନ କରାଯାଇଛି ।



ଓଡ଼ିଆ ଚଳଚ୍ଚିତ୍ର ଜଗତର ମହାନ ଅଭିନେତା ତଥା ଓଲିଉଡ଼ର ସୁପରଷାର ସ୍ୱର୍ଗତ ଉତ୍ତମ ମହାନ୍ତିଙ୍କ ଶେଷ ଦର୍ଶନ କରିବା ଅବସରରେ...

ସରିଲା ଦ୍ୱିଦିବସୀୟ ରାଜ୍ୟସ୍ତରୀୟ କିଶୋରୀ-କିଶୋର ସମାବେଶ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ

ପ୍ରତିଭାର ବିକାଶ ହେଲେ ସମାଜର ବିକାଶ ସମ୍ଭବ: ଉପ-ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ

ଭୁବନେଶ୍ୱର(ଭାଷା ନ୍ୟୁଜ୍): ଯୋଗ ମାଧ୍ୟମରେ ମାନବିକତାରେ ସୁସ୍ଥ ରହିଲେ ନିର୍ଦ୍ଦିଷ୍ଟ ନେତା ଶ୍ରମତା ଦୃଷ୍ଟି ପାଇବ । କିଶୋର ବୟସରେ ସୁଯୋଗ ମିଳିଲେ କିଶୋର-କିଶୋରୀମାନଙ୍କ ପ୍ରତିଭା ଓ ଦକ୍ଷତାର ବିକାଶ ହୋଇପାରିବ ଓ ସେମାନଙ୍କ ଭବିଷ୍ୟତ ସହ ସମାଜ ବି ସୁଦୃଢ଼ ହୋଇପାରିବ ବୋଲି ରାଜ୍ୟସ୍ତରୀୟ କିଶୋରୀ-କିଶୋର ସମାବେଶରେ ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗ ଦେଇ କହିଛନ୍ତି ଉପ-ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଶ୍ରୀମତୀ ପ୍ରଭାତା ପରିଡ଼ା ।



ରାଜ୍ୟସ୍ତରୀୟ କିଶୋରୀ-କିଶୋର ସମାବେଶ ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ କଳିଙ୍ଗ ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମରେ ଆୟୋଜିତ ହୋଇଯାଇଛି । ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଉପ-ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ପ୍ରଭାତା ପରିଡ଼ା ପିଲାମାନଙ୍କ 'ସକାଳ ଯୋଗ' କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ସାମିଲ ହୋଇଥିଲେ । ପରେ କିଶୋର-କିଶୋରୀମାନଙ୍କୁ ଉତ୍ସାହିତ କରିବା ସହ ରାଜ୍ୟସ୍ତରୀୟ ବିଜେତାମାନଙ୍କୁ ପୁରସ୍କାର ବିତରଣ କରାଯାଇଥିଲା । ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଉତ୍ତମ ମହାନ୍ତିଙ୍କ ପୁତ୍ରୀ ସୁସମିତାଙ୍କୁ ପୁରସ୍କାର ଦିଆଯାଇଥିଲା ।

ବୀର ସୁରେନ୍ଦ୍ର ସାଏଙ୍କ ପ୍ରତିମୂର୍ତ୍ତିରେ ଶ୍ରଦ୍ଧାଞ୍ଜଳି ଙ୍ଘାପନ କଲେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଓ କେନ୍ଦ୍ରମନ୍ତ୍ରୀ

ରାଜ୍ୟପାଳଙ୍କ ସମେତ ବିଶିଷ୍ଟ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କ ଶୋକ ପତାକା

ଭୁବନେଶ୍ୱର(ଭାଷା ନ୍ୟୁଜ୍): ବୀର ସୁରେନ୍ଦ୍ର ସାଏଙ୍କ ପ୍ରତିମୂର୍ତ୍ତିରେ ଶ୍ରଦ୍ଧାଞ୍ଜଳି ଙ୍ଘାପନ କଲେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ । ବୀର ସୁରେନ୍ଦ୍ର ସାଏଙ୍କ ଶ୍ରଦ୍ଧାଞ୍ଜଳି ଙ୍ଘାପନ କଲେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଓ କେନ୍ଦ୍ରମନ୍ତ୍ରୀ । ବୀର ସୁରେନ୍ଦ୍ର ସାଏଙ୍କ ଶ୍ରଦ୍ଧାଞ୍ଜଳି ଙ୍ଘାପନ କଲେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଓ କେନ୍ଦ୍ରମନ୍ତ୍ରୀ ।

ବିୟୋଗରେ ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ର ପ୍ରଧାନ ଶୋକ ପତାକା ଘୋଡ଼ାଇଛନ୍ତି । ଏହି ଘ୍ୟାଣ୍ଡେଲରେ କେନ୍ଦ୍ରମନ୍ତ୍ରୀ କହିଛନ୍ତି ଯେ, ଓଡ଼ିଶାର ବିଶିଷ୍ଟ ଅଭିନେତା ତଥା ଓଡ଼ିଆ ଚଳଚ୍ଚିତ୍ର ଜଗତର ବିର ସବୁଜ ନାୟକ ଉତ୍ତମ ମହାନ୍ତିଙ୍କ ବିୟୋଗ ଖବର ଶୁଣି ମୁଁ ଦୁଃଖିତ ଓ ମର୍ତ୍ତ୍ୟ । ଅନେକ ଆତ୍ମୀୟ ସମ୍ପର୍କ କାମନା କରିବା ସହ ଶୋକସତ୍ତ୍ୱ ପରିବାର ସଦସ୍ୟଙ୍କୁ ପ୍ରତି ସମବେଦନା ଜଣାଇଛନ୍ତି । ସେହିପରି ବିଶିଷ୍ଟ ଅଭିନେତା ଉତ୍ତମ ମହାନ୍ତିଙ୍କ ବିୟୋଗରେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ମୋହନ ଚରଣ ମାଝୀ ଗଭୀର ଶୋକ ପତାକା ଘୋଡ଼ାଇଛନ୍ତି । ସେହିପରି ଉତ୍ତମ ମହାନ୍ତିଙ୍କ ବିୟୋଗରେ ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ର ପ୍ରଧାନ ଶୋକ ପତାକା ଘୋଡ଼ାଇଛନ୍ତି ।

ମାର୍ଚ୍ଚ ସୁଦ୍ଧା ୮୫ ପ୍ରତିଶତ ଅର୍ଥ ଖର୍ଚ୍ଚ ପାଇଁ ଟାଏ ଦେଇଛନ୍ତି ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ: ଶିଳ୍ପ ମନ୍ତ୍ରୀ

ଭୁବନେଶ୍ୱର(ଭାଷା ନ୍ୟୁଜ୍): ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ମୋହନ ମାଝୀ ମାର୍ଚ୍ଚ ସୁଦ୍ଧା ୮୫ ପ୍ରତିଶତ ଅର୍ଥ ଖର୍ଚ୍ଚ ପାଇଁ ଟାଏ ଦେଇଛନ୍ତି ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ । ଅର୍ଥ ଖର୍ଚ୍ଚ ପାଇଁ ଟାଏ ଦେଇଛନ୍ତି ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ । ଅର୍ଥ ଖର୍ଚ୍ଚ ପାଇଁ ଟାଏ ଦେଇଛନ୍ତି ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ।

ରମାଦେବୀରେ ଆନ୍ତର୍ଜାତିକ ସମ୍ମିଳନୀ ଉଦ୍‌ଘାଟିତ

ଭୁବନେଶ୍ୱର(ଭାଷା ନ୍ୟୁଜ୍): ରମାଦେବୀ ଶିଳ୍ପକାରା ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟରେ ଗୁଜୁବାର ମା' ରମାଦେବୀ ଚେୟାର ଦ୍ୱାରା 'ମହିଳାଙ୍କ ସ୍ଥିତିତା ଏବଂ ସମ୍ମାନନୀୟତା ଯାତ୍ରା: ଆଧ୍ୟାତ୍ମିକ ଶକ୍ତିର କାହାଣୀ ଏବଂ ଗଣନୀତି' ଶୀର୍ଷକରେ ଏକ ସମ୍ମିଳନୀ ଆୟୋଜିତ ହୋଇଛି ।



ନାରୀମାନଙ୍କର ଭୂମିକା ବିଷୟରେ ପ୍ରୋଫେସର ଦେବୀ ସହିତ ଅତିଥିମାନଙ୍କୁ କୃତଜ୍ଞତା ଜ୍ଞାପନ କରାଯାଇଥିଲା । ଏହି ସମ୍ମିଳନୀରେ ରମାଦେବୀ ମହିଳା ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟର କୁଳପତି ଚନ୍ଦ୍ରା ଚରଣ ଚନ୍ଦ୍ର, ଚେୟାର ପ୍ରୋଫେସର ସୁଜାତା ଏବଂ ସମ୍ମାନନୀୟ ଶ୍ୟାମଳା ମହାପାତ୍ର, ସମ୍ମିଳନୀ କର, ଭୁବନେଶ୍ୱରର ଆନ୍ତର୍ଜାତିକ ପରିଚାଳନା ମହାବିଦ୍ୟାଳୟର ଆତିଥିମାନେ ନିର୍ଦ୍ଦେଶିକା ଡ଼. ସଂଗୀତୀ ପାଲ, ବରିଷ୍ଠ କଣ୍ଠଶିଳ୍ପୀ ତଥା ଓଡ଼ିଶା ଗବେଷଣା କେନ୍ଦ୍ରର ପ୍ରାନ୍ତ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଡ଼. ସମ୍ପାଦକା ଗୋସାଇଁ ଏବଂ ମୁକ୍ତରାଞ୍ଜଣ ଆମେରିକାର କାଲିଫର୍ଣ୍ଣିଆ ମହିଳା ଫେଡେରେସନର ସଭାପତି ପ୍ରୋଫେସର ମାରିଆ ସେଭିଲିଆ ଡିସୋଲୋ ମୋଗେଦେ ସେମାନଙ୍କର ବହୁମୁଖ୍ୟ ବକ୍ତବ୍ୟ ପ୍ରଦାନ କରିଥିଲେ । ମଧ୍ୟ ପରିଚାଳନା କରିଥିଲେ ଜିଏଚ୍ ବିଜ୍ଞାନ ଡ଼କ୍ଟର ନରଜିତ କୌର । ଶେଷରେ ଧନ୍ୟବାଦ ଅର୍ପଣ କରିଥିଲେ ଡ଼କ୍ଟର ସମ୍ପାଦକା ।

ବିଧାନସଭା ପରିସରରେ ବୀର ସୁରେନ୍ଦ୍ର ସାଏଙ୍କୁ ଶ୍ରଦ୍ଧାଞ୍ଜଳି

ଭୁବନେଶ୍ୱର(ଭାଷା ନ୍ୟୁଜ୍): ମହାନ ବୀର ସୁରେନ୍ଦ୍ର ସାଏଙ୍କ ଶ୍ରଦ୍ଧାଞ୍ଜଳି ଙ୍ଘାପନ କଲେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଓ କେନ୍ଦ୍ରମନ୍ତ୍ରୀ । ବୀର ସୁରେନ୍ଦ୍ର ସାଏଙ୍କ ଶ୍ରଦ୍ଧାଞ୍ଜଳି ଙ୍ଘାପନ କଲେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଓ କେନ୍ଦ୍ରମନ୍ତ୍ରୀ ।



ନାନୋବକ, ଅସମ ଯୈର୍ଯ୍ୟ ଓ ସାହସ ନିକଟରେ ଜୀବନାତ୍ମକ ହାର ମାନିଥିଲେ । ଓଡ଼ିଶାର ଏହି ବୀର ସୁରେନ୍ଦ୍ର ସାଏଙ୍କ ବିଦୁରର ଜୟମାଳା ଓଡ଼ିଶା ଜାତିହାସରେ ତିରବିନ ପାଇଁ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣାକ୍ଷରରେ ଲିପିବଦ୍ଧ ହୋଇ ପୁଣ୍ୟ ମନ୍ଦିରକୁ ଘାଟିବ । ବୀର ସୁରେନ୍ଦ୍ର ସାଏଙ୍କ ୧୪୧୯ ମସିହା ଶ୍ରୀକାଂସଳୀ ବିଧାନସଭା ପରିସରରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇ ଯାଇଥିବା ବେଳେ ବାଚସ୍ପତି ଶ୍ରୀମତୀ ସୁମିତ୍ରା ପାତ୍ରା, ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ମୋହନ ଚରଣ ମାଝୀ, ଉପବାଚସ୍ପତି ଭବାନୀଶଙ୍କର ଗୋଇ, ମଧ୍ୟ ଓ ପ୍ରାଣି ସମ୍ପଦ ବିଭାଗ ମନ୍ତ୍ରୀ ଶୋକାନ୍ତନାଥ ମଲିକ, ବିଧାନସଭାର ସଭିକ ସତ୍ୟଜିତ ରାଉତ ପ୍ରମୁଖ ଉପସ୍ଥିତ ରହି ବୀର ସୁରେନ୍ଦ୍ର ସାଏଙ୍କ ପ୍ରତିମୂର୍ତ୍ତିରେ ପୁଷ୍ପାର୍ଘ୍ୟ ପ୍ରଦାନ କରି ଶ୍ରଦ୍ଧାଞ୍ଜଳି ଅର୍ପଣ କରିଥିଲେ ।

ବାଷ୍ପାନେତାଙ୍କୁ ସାକ୍ଷାତ କଲେ ପିସିସି ସଭାପତି

ଭୁବନେଶ୍ୱର(ଭାଷା ନ୍ୟୁଜ୍): ଶ୍ରୀମତୀ ସୁମିତ୍ରା ପାତ୍ରା ସାକ୍ଷାତ କଲେ ପିସିସି ସଭାପତି । ସୁମିତ୍ରା ପାତ୍ରା ସାକ୍ଷାତ କଲେ ପିସିସି ସଭାପତି । ସୁମିତ୍ରା ପାତ୍ରା ସାକ୍ଷାତ କଲେ ପିସିସି ସଭାପତି ।

ରୋବୋଟିକ୍ କର୍ମଶାଳା



ଭୁବନେଶ୍ୱର(ଭାଷା ନ୍ୟୁଜ୍): ଆଜିର ସମୟରେ ମଣିଷ ପରିବର୍ତ୍ତେ ରୋବୋଟ୍ ସାହାଯ୍ୟରେ ଅନେକ ପ୍ରକାର କର୍ମ ସମ୍ପାଦନ କରାଯାଇ ପାରେ । ପୁନଃସ୍ଥାପନ ନିରାପତ୍ତ କାର୍ଯ୍ୟ ପାଇଁ ଶିଳ୍ପ ମନ୍ତ୍ରୀ ଶ୍ରୀମତୀ ପ୍ରଭାତା ପରିଡ଼ା ଏକ ରୋବୋଟିକ୍ କର୍ମଶାଳା ଆୟୋଜିତ କରିଛନ୍ତି । ଶିଳ୍ପ ମନ୍ତ୍ରୀ ଶ୍ରୀମତୀ ପ୍ରଭାତା ପରିଡ଼ା ଏକ ରୋବୋଟିକ୍ କର୍ମଶାଳା ଆୟୋଜିତ କରିଛନ୍ତି ।

ସୁଭଦ୍ରା ଶକ୍ତି ମେଳାର ୭ମ ଦିବସ

ଜୀବନ୍ତ ଶିଳ୍ପ ପ୍ରଦର୍ଶନ ଦର୍ଶକଙ୍କ ମନ ମୋହିଲା

ଭୁବନେଶ୍ୱର(ଭାଷା ନ୍ୟୁଜ୍): ସୁଭଦ୍ରା ଶକ୍ତି ମେଳା-୨୦୨୫ର ସପ୍ତମ ଦିବସ ଏକ ପ୍ରମୁଖ ଆକର୍ଷଣ ଥିଲା । ଜୀବନ୍ତ ଶିଳ୍ପ ପ୍ରଦର୍ଶନ ଦର୍ଶକଙ୍କ ମନ ମୋହିଲା । ଜୀବନ୍ତ ଶିଳ୍ପ ପ୍ରଦର୍ଶନ ଦର୍ଶକଙ୍କ ମନ ମୋହିଲା ।



ପାଇଥିଲେ, ଯାହା ଓଡ଼ିଆ ଶାସ୍ତ୍ରୀୟ ନୃତ୍ୟ ଶୈଳୀର ଶୈବର୍ଯ୍ୟ ଏବଂ ଉନ୍ନତତରମ ପ୍ରତିଫଳିତ କରିଥିଲା । ତା'ପରେ ପ୍ରଖ୍ୟାତ ବ୍ୟକ୍ତି କବି ଙ୍ଘାପନ ମିଶ୍ରଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ଏକ ପାରମ୍ପାରିକ ମନମୋହନ ମାହାରୀ ନୃତ୍ୟ ପରିବେଷଣ ବେଶ୍‌ବାର ସୁଯୋଗ କରାଯାଇଥିଲା, ଯାହା ସେମାନଙ୍କର ଚତୁର ଗାଣା ଏବଂ ଚମତ୍କାର ଶବ୍ଦ ବିନ୍ୟାସରେ ଦର୍ଶକମାନଙ୍କୁ ହରାମଣ କରିଥିଲା । ସପ୍ତମ ଦିବସ ସହ ଯୋଗା ପ୍ରତି ଦର୍ଶକଙ୍କ ଅତୁଟପୂର୍ବ ଆଗ୍ରହ ଜାରି ଠାବ ବେଳେ ସମୁଦାୟ ଦର୍ଶକ ସଂଖ୍ୟା ୨ ଲକ୍ଷରୁ ଅଧିକ ଏବଂ ମୋଟ ବିକ୍ରି ୨.୫ କୋଟି ଟଙ୍କା ଅତିକ୍ରମ କରିଛି ।

ଭେଣ୍ଟିଂ ଜୋନ୍ ଦାବିରେ ସିଡିଏ ଅର୍ପଣ ଘୋରାଡ଼

କଟକ(ଭାଷା ନ୍ୟୁଜ୍): କଟକ ଉଦ୍ୟୋଗୀମାନେ ମହାସତ୍ୟ ପକ୍ଷରୁ ପୂର୍ବଦେଶୀୟ ଅନୁମତି ଶୁଳ୍କର ମଧ୍ୟପ୍ରଦେଶୀ ପ୍ରୋସେକ୍ୟୁଟର ଏକ ବିଶାଳ ପତ୍ର ଆବେଦନ କରି ଉଦ୍ୟୋଗିକ ସିଡିଏ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ସମ୍ମିଳିତ ହେବେ । ପ୍ରତିବାଦ ସତ୍ତ୍ୱେ ଅନୁମତି ମାଗିବା ସତ୍ତ୍ୱେ ସିଡିଏ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ସମ୍ମିଳିତ ହେବେ ।



କୁକୁଡ଼ା ମଡ଼କକୁ ନେଇ ରୋଗ ବ୍ୟାପିଥିବା ଆଶଙ୍କା

ନିମାପଡ଼ା, (ଭାଷ୍ଟର ନ୍ୟୁଜ୍): ନିମାପଡ଼ା ଅଞ୍ଚଳରେ ବାର୍ଷିକ ଭାବେ ପ୍ରଥମ ଥର ପାଇଁ ମେଲିକା ନିମାପଡ଼ା ଲୋକମାନଙ୍କର ତିନିଦିନ ଖାଇବା ଆଶା ମନେକରିବାରେ ଲାଗିଛି। ବିଭିନ୍ନ ପକ୍ଷୀମାନଙ୍କୁ ମେଲିକା ମଧୁର କିମ୍ବା ତୃଣାଦିରେ ଖାଇବାକୁ ପସନ୍ଦ କରନ୍ତି। ମେଲିକା କିମ୍ବା ଶିଶୁମାରୀ ପ୍ରଭୃତି ମଧୁର ଖାଦ୍ୟ ଖାଇବାକୁ ପସନ୍ଦ କରନ୍ତି। ମେଲିକା ଖାଇବାକୁ ପସନ୍ଦ କରନ୍ତି। ମେଲିକା ଖାଇବାକୁ ପସନ୍ଦ କରନ୍ତି।

ବୁଦ୍ଧରାୟ ଏକଦିବସୀୟ ପ୍ରତିଷ୍ଠା ଶିବିର

ବେତନଗରୀ, (ଭାଷ୍ଟର ନ୍ୟୁଜ୍): ବେତନଗରୀ ବୁଦ୍ଧ ସମାଜରେ ସ୍ଥଳ ଏବଂ ସମୁଦ୍ର ପକ୍ଷୀମାନଙ୍କୁ ମେଲିକା ମଧୁର ଖାଦ୍ୟ ମନେକରନ୍ତି। ବିଭିନ୍ନ ପକ୍ଷୀମାନଙ୍କୁ ମେଲିକା ମଧୁର ଖାଦ୍ୟ ମନେକରନ୍ତି। ବିଭିନ୍ନ ପକ୍ଷୀମାନଙ୍କୁ ମେଲିକା ମଧୁର ଖାଦ୍ୟ ମନେକରନ୍ତି।

ପାନୀୟ ଜଳ ପ୍ରକଳ୍ପର ଶିଳାନିର୍ମାଣ କଲେ ଉପମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ

ଗୋପ, (ଭାଷ୍ଟର ନ୍ୟୁଜ୍): ଓଡ଼ିଶାର ସମସ୍ତ ଅଞ୍ଚଳକୁ ସ୍ୱଚ୍ଛ ନିର୍ମାଣ ପାନୀୟ ଜଳ ପ୍ରକଳ୍ପର ଅନ୍ତରାଳ ପ୍ରତିବଦ୍ଧକୁ ଆଗକୁ ବଢ଼ାଇ ଆଜି ପୁରୀ ଜିଲ୍ଲା ଗୋପ ବ୍ଲକ୍ରେ ବିଭିନ୍ନ ପାନୀୟ ଜଳ ପ୍ରକଳ୍ପର ଶିଳାନିର୍ମାଣ କରାଯାଇଛି।



ବୁଦ୍ଧରାୟ ପ୍ରକଳ୍ପର ଉନ୍ନତ ଗ୍ରାମର ଅଧିକାରୀ ସ୍ୱଚ୍ଛ ନିର୍ମାଣ ପାନୀୟ ଜଳ ପ୍ରକଳ୍ପର ଅନ୍ତରାଳ ପ୍ରତିବଦ୍ଧକୁ ଆଗକୁ ବଢ଼ାଇ ଆଜି ପୁରୀ ଜିଲ୍ଲା ଗୋପ ବ୍ଲକ୍ରେ ବିଭିନ୍ନ ପାନୀୟ ଜଳ ପ୍ରକଳ୍ପର ଶିଳାନିର୍ମାଣ କରାଯାଇଛି।

ନାବକ ଏହି ମେଳା ପାଇଁ ପାନୀୟ ଜଳ ପ୍ରକଳ୍ପର ନିର୍ମାଣ କାର୍ଯ୍ୟ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦିଆଯାଇଛି। ପାନୀୟ ଜଳ ପ୍ରକଳ୍ପର ନିର୍ମାଣ କାର୍ଯ୍ୟ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦିଆଯାଇଛି।

ଯୁବକଙ୍କୁ ମରଣାନ୍ତକ ଆକ୍ରମଣ, ଧାନରେ ଏତାଲା

ଆସିକା, (ଭାଷ୍ଟର ନ୍ୟୁଜ୍): ଗଞ୍ଜାମ ଜିଲ୍ଲା ଆସିକା ଧାନ ଅର୍ଗନିକ ସିସ୍ଟମ ପକ୍ଷୀମାନଙ୍କୁ ମରଣାନ୍ତକ ଆକ୍ରମଣ କରିଛି। ଧାନ ଅର୍ଗନିକ ସିସ୍ଟମ ପକ୍ଷୀମାନଙ୍କୁ ମରଣାନ୍ତକ ଆକ୍ରମଣ କରିଛି।



ଅନ୍ଧାରୀ ପାଠ ସିଦ୍ଧାନ୍ତକୁ କାବନରୁ ମାରିଦେବା ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ତାଙ୍କ ଶରୀରର ବିଭିନ୍ନ ସ୍ଥାନକୁ ଧାଉଁଆ ଅଣ୍ଡା ଆଖିରେ ଆକ୍ରମଣ କରିଥିଲେ।

ବିଂଧାରପୁର ବୁକ୍ ପରିସରରେ ବିଜେଡ଼ି ଗୁଣ୍ଡାକ ଦାଦାଗିରି ଓ ଆକ୍ରମଣ

ସାବୁପୁର, (ଭାଷ୍ଟର ନ୍ୟୁଜ୍): ରାଜ୍ୟରେ ଭାରତୀୟ ଜନତା ପାର୍ଟି (ଭାଜପା) ସରକାର ଖପଡ଼ା ଆସିକା ପରେ ମଧ୍ୟ ଯାକପୁର ଜିଲ୍ଲା ଅନ୍ଧାରୀ ପାଠ ସିଦ୍ଧାନ୍ତକୁ କାବନରୁ ମାରିଦେବା ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ତାଙ୍କ ଶରୀରର ବିଭିନ୍ନ ସ୍ଥାନକୁ ଧାଉଁଆ ଅଣ୍ଡା ଆଖିରେ ଆକ୍ରମଣ କରିଥିଲେ।



ପୁରୀ ଜିଲ୍ଲା ପରିଷଦ ଗୋପ ବ୍ଲକ୍ରେ ବିଭିନ୍ନ ପାନୀୟ ଜଳ ପ୍ରକଳ୍ପର ଶିଳାନିର୍ମାଣ କରାଯାଇଛି।

ବିଜେଡ଼ି ଗୁଣ୍ଡାକ ଦାଦାଗିରି ଓ ଆକ୍ରମଣ ପାଇଁ ପାନୀୟ ଜଳ ପ୍ରକଳ୍ପର ନିର୍ମାଣ କାର୍ଯ୍ୟ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦିଆଯାଇଛି।

ହରିଶ ଶିଳାରୁ ପୁଣ୍ୟ କଲେ ବନକର୍ମଚାରୀ, ଜଣେ ଗିରଡ଼



ରାଜନଗର, (ଭାଷ୍ଟର ନ୍ୟୁଜ୍): ଜେନ୍ଦାପଡ଼ା ଜିଲ୍ଲା ରାଜନଗର ବନଖଣ୍ଡ ଅଧିକାରୀଙ୍କ ପ୍ରକଳ୍ପର ଶିଳାନିର୍ମାଣ କରାଯାଇଛି।

ରାସାୟନିକ ବିପର୍ଯ୍ୟୟର ମୁକାବିଲା ନିମନ୍ତେ ମକଡ଼ିଲ



ଦେବଦଳ, (ଭାଷ୍ଟର ନ୍ୟୁଜ୍): ଦେବଦଳ ଭାରତୀୟ ଜନତା ପାର୍ଟି (ଭାଜପା) ସରକାର ଖପଡ଼ା ଆସିକା ପରେ ମଧ୍ୟ ଯାକପୁର ଜିଲ୍ଲା ଅନ୍ଧାରୀ ପାଠ ସିଦ୍ଧାନ୍ତକୁ କାବନରୁ ମାରିଦେବା ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ତାଙ୍କ ଶରୀରର ବିଭିନ୍ନ ସ୍ଥାନକୁ ଧାଉଁଆ ଅଣ୍ଡା ଆଖିରେ ଆକ୍ରମଣ କରିଥିଲେ।

ପ୍ରକାର ବିପର୍ଯ୍ୟୟ ଘଟିଥିବା ସେଥିପାଇଁ ରାସାୟନିକ ବିପର୍ଯ୍ୟୟ ମଧ୍ୟ ମଣିଷ ଜୀବନ ନଷ୍ଟ ହେଉଛି। ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରକାରର ରାସାୟନିକ ବିପର୍ଯ୍ୟୟ ମଧ୍ୟ ମଣିଷ ଜୀବନ ନଷ୍ଟ ହେଉଛି।



ଭୁବନ, (ଭାଷ୍ଟର ନ୍ୟୁଜ୍): ଭୁବନ ମହିଳା ଡିଭିଜନ୍ ମହାବିଦ୍ୟାଳୟ, ତେଜାନାଳ ସ୍ୱୟଂ ଶାସିତ ମହାବିଦ୍ୟାଳୟ ଓ ବିନା ଡିଭିଜନ୍ ଉପରେ ଶିକ୍ଷା ଦେବା ପାଇଁ ଗୋପାଳ ପାଠ୍ୟ ପଢ଼ା ଲୋକପାଠ୍ୟ ପଠାଇଛି।

ସମବାୟ ସମିତି କର୍ମକର୍ତ୍ତା ଯେଉଁମାନେ ଜିଲ୍ଲା ଯୋଗାଣ ଅଧିକାରୀଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ

ଜଗତସିଂହପୁର, (ଭାଷ୍ଟର ନ୍ୟୁଜ୍): ଜଗତସିଂହପୁର ବ୍ଲକ୍ରେ ପ୍ରାଥମିକ କୃଷି ସମବାୟ ସମିତିରୁ ବିନା ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ସମର୍ଥନରେ ଗୋପାଳ ପାଠ୍ୟ ପଢ଼ା ଲୋକପାଠ୍ୟ ପଠାଇଛି।

ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ଗଣ ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତି ଜୋରଦାର

କରଖିଆ, (ଭାଷ୍ଟର ନ୍ୟୁଜ୍): ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ଗଣ ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତି ଜୋରଦାର ହେଉଛି।

ୱାଟିଆପାଠ୍ୟ ଓ ଉପାୟମାନଙ୍କୁ ପ୍ରସ୍ତୁତ କରିବାକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦିଆଯାଇଛି।

ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟକ୍ଷେତ୍ରରେ କର୍ମଚାରୀ ପଦବି ଖାଲି, ରୋଗୀ ସେବା ବ୍ୟାଘାତ

ନିମାପଡ଼ା, (ଭାଷ୍ଟର ନ୍ୟୁଜ୍): ନିମାପଡ଼ା ଅଞ୍ଚଳରେ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟକ୍ଷେତ୍ରରେ କର୍ମଚାରୀ ପଦବି ଖାଲି ହେଉଛି।

ଦକ୍ଷତା ବିକାଶ ତାଲିମ ଶିବିର

କଟକ, (ଭାଷ୍ଟର ନ୍ୟୁଜ୍): ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ ଶୁଭେଚ୍ଛାରେ କଟକରେ ଦକ୍ଷତା ବିକାଶ ତାଲିମ ଶିବିର ଯୋଜନା କରାଯାଇଛି।



ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ: ଚାମ୍ପିୟନ୍ ଟ୍ରଫି ୨୦୨୪ରେ ପାକିସ୍ତାନ ବିପକ୍ଷ ବିଜୟକୁ ଭାରତୀୟ ପ୍ରଶଂସକମାନେ ପାଳନ କରୁଥିବା ବେଳେ ଆଉ ଏକ ଖୁସି ଖବର ଆସିଛି । ମିଳିଥିବା ସୂଚନା ଅନୁଯାୟୀ, ଚଳିତ ବର୍ଷ ଏସିଆ କପରେ ଭାରତ ଓ ପାକିସ୍ତାନ ଥରେ ନୁହେଁ ତିନି ଥର ମୁହାଁମୁହିଁ ହେବାର ସମ୍ଭାବନା ରହିଛି । କ୍ରିକେଟର ଏକ ରିପୋର୍ଟ ଅନୁଯାୟୀ, ୨୦୨୪ ଏସିଆ କପ ପାଇଁ ଭାରତକୁ ଆୟୋଜନ ଅଧିକାର ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିଲା, କିନ୍ତୁ ଭାରତ ଓ ପାକିସ୍ତାନ ମଧ୍ୟରେ ରାଜନୈତିକ ଉତ୍ତେଜନାକୁ ଦୂଷିତେ ରଖି ଏସିଆନ୍ କ୍ରିକେଟ କାଉନ୍ସିଲ୍ (ଏସିସି) ଏହାକୁ ଏକ ନିରପେକ୍ଷ ଦେଶରେ ଆୟୋଜନ କରିବାକୁ ନିଷ୍ପତ୍ତି ଦେଇଛି । ଶ୍ରୀଲଙ୍କା ଓ ଯୁଏଲ ସମ୍ଭାଷଣ ଭେଦକୁ ଅଧିକାରୀ ତଥାପି ଅର୍ଥସିଦ୍ଧି ଆୟୋଜକ ଭାରତୀୟ କ୍ରିକେଟ ବୋର୍ଡ ରହିବ । ରିପୋର୍ଟ ଅନୁଯାୟୀ, ସେପ୍ଟେମ୍ବରରେ ହେବାକୁ ଥିବା ଏସିଆ କପ ଟି-୨୦ ଫର୍ମାଟରେ ଖେଳାଯିବ । ଏହି ପୂର୍ଣ୍ଣମଣ୍ଡଳରେ ମୋଟ ୧୯ଟି ମ୍ୟାଚ ଖେଳାଯିବ । ଆପଣଙ୍କୁ ମନେଥିବ ଯେ ୨୦୨୪ ଚାମ୍ପିୟନ୍ ଟ୍ରଫି ପାକିସ୍ତାନରେ ଆୟୋଜନ ହେବାର ଥିଲା, କିନ୍ତୁ ସୁରକ୍ଷା କାରଣରୁ ଭାରତ ସେଠାରେ ଖେଳିବାକୁ ମନା କରିଦେଇଛି । ଏହାକୁ ନେଇ ଦୁଇ ଦେଶ ମଧ୍ୟରେ ଉତ୍ତେଜନା ବୃଦ୍ଧି ପାଇଛି । ଭାରତ ତା'ର ସମସ୍ତ ମ୍ୟାଚ ଦୁବାଇରେ ଖେଳୁଛି ।

ଚାମ୍ପିୟନ୍ ଟ୍ରଫି : ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ-ଆଫଗାନିସ୍ତାନ ମ୍ୟାଚ୍ରେ ବର୍ଷା ବାଧକ ସେମିଫାଇନାଲରେ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ

ଦୁବାଇ: ଚଳିତ ଚାମ୍ପିୟନ୍ ଟ୍ରଫି କ୍ରିକେଟର ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ସେମିଫାଇନାଲରେ ପ୍ରବେଶ କରିଛି । ପୂର୍ବରୁ ଭାରତ, ନ୍ୟୁଜିଲାଣ୍ଡ ସେମିଫିନାଲରେ ପ୍ରବେଶ କରିଥିଲେ । ୧୬ ବର୍ଷ ପରେ ଚାମ୍ପିୟନ୍ ଟ୍ରଫିରେ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ସେମିଫିନାଲରେ ପ୍ରବେଶ କରିଥିଲା । ଶୁକ୍ରବାର ଖେଳା ଯାଇଥିବା ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ଓ ଆଫଗାନିସ୍ତାନ ମ୍ୟାଚ ବର୍ଷା ଯୋଗୁ ଅଧାରୁ ବନ୍ଦ ହୋଇଥିଲା । ଏହି ମ୍ୟାଚରେ ଆଫଗାନିସ୍ତାନ ଚନ୍ଦ୍ର ଚିତ୍ତ ପ୍ରଥମେ ଖେଳିବାକୁ ନିଷ୍ପତ୍ତି ଦେଇଥିଲା । କିନ୍ତୁ ଦଳ ଆରମ୍ଭରୁ ରେହମାତୁଲ୍ଲା ଗୁରବାଜକ ଟ୍ରେକେଟ ହରାଇଥିଲା । ସେ ଖାତା ଖୋଲିପାରିନଥିଲେ । ତେବେ ଇସ୍ରାଫିଲ ଜଦରାନ ଓ ସେମିକ୍କୁଲ୍ଲା

ଅଟଲ୍ ଏକ ଭଲ ଭାଗିଦାରୀ କରି ଖେଳିବାକୁ ଆଗେଇ ନେଇଥିଲେ । ଜଦରାନ ୨୨ ରନ କରିଥିବାବେଳେ ଅଟଲ୍ ୮୫ ରନ କରିଥିଲେ । ମଧ୍ୟକ୍ରମରେ ଆସିଥିବା ଅଜମାତୁଲ୍ଲା ଓମାରଜାଲ ୬୭ ରନ କରି ଦଳୀୟ ଉନ୍ନତ କରିଥିଲେ । ମାତ୍ର ନିମ୍ନକ୍ରମ ବ୍ୟାଟରମାନେ ବିଫଳ ହୋଇଥିଲେ । ଦଳ ୫୦ ଓଭରରେ ୨୭୩ ରନ କରି ଅଧିକାର ହୋଇଯାଇଥିଲା । ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ପକ୍ଷରୁ ଦ୍ୱାରସ୍ଥୁଲ୍ଲା ଗୀର୍ତି ଟ୍ରେକେଟ ନେଇଥିବାବେଳେ ଆତାମ ଜାମ୍ମା ଓ ସେନସର ଜନସନ ୨୬ ଲେଖାଏଁ ଟ୍ରେକେଟ ନେଇଥିଲେ । ଏହାର ଜବାବରେ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ୧୨.୫

ଓଭରରେ ୧ ଟ୍ରେକେଟ ବିନିମୟରେ ୧୦୯ ରନ କରିଥିବା ବେଳେ ବର୍ଷା ହୋଇଥିଲା । ଏହା ପରେ ଆଉ ଖେଳାଯିବା ସମ୍ଭବପନ ହୋଇ ନ ଥିଲା । ଉଭୟ ଦଳ ୧୯୯୯ ଲେଖାଏଁ ପାଇବା ପରେ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ସେମିଫିନାଲରେ ପ୍ରବେଶ କରିଥିଲା । ସେମିଫାଇନାଲ ୪ର୍ଥ ଦଳର ଘୋଷଣା ଇଂଲଣ୍ଡ ଓ ଦକ୍ଷିଣ ଆଫ୍ରିକା ମ୍ୟାଚ ପରେ ତୃତୀୟ ହେବ । ଶନିବାର ଏହି ମ୍ୟାଚ ଖେଳାଯିବ । ସେହିପରି ମାର୍ଚ୍ଚ ୨ରେ ଭାରତ-ନ୍ୟୁଜିଲାଣ୍ଡ ମଧ୍ୟରେ ଖେଳିବାକୁ ମ୍ୟାଚ ଆୟୋଜିତ ହେବ । ଦକ୍ଷିଣ ଆଫ୍ରିକା ଏକ ବୃହତ ବ୍ୟବଧାନରେ ଇଂଲଣ୍ଡଠାରୁ ହାରିଲେ ଆଫଗାନିସ୍ତାନ ପାଇଁ ଆଶା ସୃଷ୍ଟି ହେବ ।

ଇଣ୍ଡିଆ ଦେଲେ ଜୋସ୍ ବଟଲର ମେ ୨୯ରୁ ଅଲିମ୍ପିକ୍ ଟେବୁଲ୍ ଟେନିସ୍



ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ: ଚାମ୍ପିୟନ୍ ଟ୍ରଫିରେ ଖରାପ ପ୍ରଦର୍ଶନ ପରେ ପୂର୍ବରୁ ବିଶ୍ୱ ଚାମ୍ପିୟନ ଇଂଲଣ୍ଡର ଅଧିନାୟକ ଜୋସ୍ ବଟଲର ଇଣ୍ଡିଆ ଦେଇଛନ୍ତି । ଚାମ୍ପିୟନ୍ ଟ୍ରଫିରେ ଇଂଲଣ୍ଡକୁ ପ୍ରଥମ ଦୁଇଟି ମ୍ୟାଚ୍ରେ ପରାଜୟର ସାମ୍ନା କରିବାକୁ ପଡ଼ିଥିଲା, ଯାହା ମଧ୍ୟରୁ ଦ୍ୱିତୀୟ ଆଫଗାନିସ୍ତାନ ଭଳି ଏକ ଛୋଟ ଦଳ ବିପକ୍ଷରେ ହୋଇଥିଲା । ଏହି ପରାଜୟ ସହିତ ଦଳ ଚୁମ୍ବିତ ହୋଇଯାଇଥିଲା । ତେବେ ଦଳର ଶେଷ ଗ୍ରୁପ୍ ମ୍ୟାଚ୍ ପୂର୍ବରୁ, ବଟଲର ଅଧିନାୟକ ପଦ ଛାଡ଼ିବାକୁ ଘୋଷଣା କରିଛନ୍ତି । ଇଂଲଣ୍ଡ ଅଧିନାୟକ ବଟଲର ଶୁକ୍ରବାର ଫେବୃଆରୀ ୨୮ରେ ଚାମ୍ପିୟନ୍ ଟ୍ରଫିର ଗ୍ରୁପ୍ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଶେଷ ହେବା ପୂର୍ବରୁ ଏକ ଖବରଦାତା ସମ୍ମିଳନୀରେ ତାଙ୍କର ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେଇ ଘୋଷଣା କରିଥିଲେ । ବଟଲରଙ୍କ ଏହି ନିଷ୍ପତ୍ତି ଦଳର ଶେଷ ମ୍ୟାଚ୍ରେ ମାତ୍ର ଗୋଟିଏ ଦିନ ପୂର୍ବରୁ ଆସିଛି । ଚୁମ୍ବିତ ହେବା ପୂର୍ବରୁ ଦଳ ପଡ଼ିଥିବା ଇଂଲଣ୍ଡ ଦଳ ତା'ର ଶେଷ ମ୍ୟାଚ୍ରେ ଦକ୍ଷିଣ ଆଫ୍ରିକାକୁ ଭେଟିବ । ତଥାପି ଏହି ମ୍ୟାଚ୍ରେ ବଟଲର ଶେଷ ଥର ପାଇଁ ଇଂଲଣ୍ଡରେ ନେତୃତ୍ୱ ନେବେ । ବଟଲର ୨୦୨୨ ମସିହାରେ ଇଂଲଣ୍ଡ କ୍ରିକେଟ ଦଳର ନେତୃତ୍ୱ ନେଇଥିଲେ । ତେବେ ବଟଲର ଷଷ୍ଠ କରିଛନ୍ତି ଯେ ପ୍ରତିଷ୍ଠିତ ମ୍ୟାଚ୍‌କ୍ରମ ଚାଲୁ ରହିବ ନାହିଁ ବୋଲି, ସେ ଉଭୟ ଫର୍ମାଟରେ ତରଳ ପାଇଁ ଉପଲବ୍ଧ ରହିବେ ବୋଲି ବଟଲର ୨୦୨୨ ମସିହାରେ ଇଂଲଣ୍ଡର ପୂର୍ଣ୍ଣକାଳୀନ ଅଧିନାୟକ ଦାୟିତ୍ୱ ଗ୍ରହଣ କରିଥିଲେ ।

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ: ଅଲିମ୍ପିକ୍ ଟେବୁଲ୍ ଟେନିସ୍ (ୟୁଟିଟି)ର ଷଷ୍ଠ ସଂସ୍କରଣ ଅନୁସାରେ ଆସିବା ମେ ୨୯ରୁ ଜୁନ ୧୫ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଖେଳାଯିବା ନେଇ ଆୟୋଜକଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ଶୁକ୍ରବାର ଘୋଷଣା କରାଯାଇଛି । କର୍ବାଟି ବିଶ୍ୱକପ ଓ ୨୦୧୯ ଇଣ୍ଡିଆନ୍ ଟେବୁଲ୍ ଟେନିସ୍ କପ ପ୍ରଦର୍ଶନ ପୂର୍ଣ୍ଣମଣ୍ଡଳ ଆୟୋଜନ କରିଥିବା ଭେନ୍ୟୁ ଷ୍ଟେଡ-ଅପ-ଦି ଆର୍ଟ ଏକା ଆରେନାକୁ ଭେନ୍ୟୁ ଭାବେ ଧାର୍ଯ୍ୟ କରାଯାଇଛି । ଭାରତୀୟ ଓ ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ତାରକାଙ୍କୁ ନେଇ ଗଠିତ ୮ ଦଳ ଗଠନର ଲାଗି ମୁକାବିଲା କରିବେ । ଭାରତୀୟ ଦଳ ନେତୃତ୍ୱରେ ଗାଜି ଗାଜି କରାଯାଇଛି । ପ୍ରତ୍ୟେକ ଦଳ ଲିଗ ପର୍ଯ୍ୟାୟରେ ୫ଟି



ନେଖାଏ ମ୍ୟାଚ ଖେଳିବେ । ପ୍ରତ୍ୟେକ ଦଳ ନିଜ ଗ୍ରୁପ୍ରେ ଅନ୍ୟ ଗାଠି ଦଳ ସହିତ ଏବଂ ଅନ୍ୟ ଗ୍ରୁପ୍ରେ ୨ଟି ଦଳ ସହିତ ମ୍ୟାଚ ଖେଳିବ । ଲିଗ ପର୍ଯ୍ୟାୟ ପରେ ଦୁଇଟି ଗ୍ରୁପ୍ରେ ଚପ ଦୁଇ ଦଳ ନେତୃତ୍ୱ ପର୍ଯ୍ୟାୟକୁ ଉନ୍ନତ ହେବେ । ଜୁନ ୧୫ ତାରିଖରେ ଫାଇନାଲ ଖେଳାଯିବ । ପ୍ରତ୍ୟେକ ଦଳରେ ଦୁଇ ଜଣ ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ତାରକାଙ୍କ ସହିତ ମୋଟ ୬ ଖେଳାଳି ରହିବେ ।

ରୋହିତଙ୍କୁ ପ୍ରଶଂସା କଲେ କୋର୍ଟ



ମୁମ୍ବାଇ : ଭାରତର ଅଧିନାୟକ ରୋହିତ ଶର୍ମାଙ୍କୁ କୋର୍ଟ ଗୌତମ ଗମ୍ଭୀର ପ୍ରଶଂସା କରିଛନ୍ତି । ସେ କହିଛନ୍ତି ଯେ, ରୋହିତ ଶର୍ମା ଜଣେ କ୍ଲ୍ୟୁସ୍ ଫ୍ଲେୟାର ଭାବେ ବେଶ୍ ଜଣାଶୁଣା । ଏହାସହିତ ସେ ବି ଜଣେ ଭଲ ମଣିଷ । ମୋ ପାଇଁ ପ୍ରଥମେ ସେ ଜଣେ ଭଲ ମଣିଷ, ତାପରେ ସେ ଜଣେ ଭଲ ଖେଳାଳି । ପାକିସ୍ତାନ ଏବଂ ଦୁବାଇରେ ଚାଲିଛି ଚମ୍ପିୟନ୍ ଟ୍ରଫି । ରାକିତ ଶେଷ ୮ଟି ଦଳଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଚାଲିଛି ଘମାଘୋଟ ଲଢେଇ । ବର୍ତ୍ତମାନ ସୁଦ୍ଧା ପାକିସ୍ତାନ ଏବଂ ବ୍ୟାଟରମାନେ ବିଫଳ ହୋଇଥିଲେ । ବାକି ୬ଟି ଦଳ ମଧ୍ୟରେ ଚାଲିଛି ଲଢେଇ । କିଏ ଯିବ ସେମି ଏବଂ କିଏ ହାତେଇ ଟ୍ରଫି । ସେନେଇ ଚାଲିଛି ଉତ୍ତେଜନା । ତେବେ ଏସବୁ ଭିତରେ ଏକ ସାକ୍ଷାତକାର ଦେବା ଅବସରରେ ଚିମ୍ପୁ ଇଣ୍ଡିଆ ହେଉ କୋର୍ଟ ଗୌତମ ଗମ୍ଭୀରଙ୍କ ରୋହିତ ଶର୍ମାଙ୍କ ବିଷୟରେ ପ୍ରଶ୍ନ କରିଥିଲେ ସାଧୁଦିନ । ସାଧୁଦିନ ଉତ୍ତର ଦେଇ କୋର୍ଟ କହିଥିଲେ ଯେ, ରୋହିତ ଶର୍ମା ଜଣେ ମଣିଷ । ଅନ୍ୟମାନଙ୍କ ମନ କଥା ବୁଝିପାରା ମଣିଷ । ସାଥୀ ଖେଳାଳିଙ୍କୁ କିପରି ପ୍ରୋତ୍ସାହିତ କରାଯିବ ଏବଂ ତାଙ୍କ ମନୋବଳ କିପରି ବୃଦ୍ଧି କରାଯିବ । ତାହା ରୋହିତ ଶର୍ମାଙ୍କୁ ବେଶ୍ ଭଲ ଭାବେ ଜଣା । ତେଣୁ ମୋ ପାଇଁ ରୋହିତ ଶର୍ମା ସବୁବେଳେ ଖେଳାଳି ରହିବେ । ସେହିପରି ଯଦି ଆମେ ତାଙ୍କ ଅଧିନାୟକ କଥା କହିବା, ତେବେ ରୋହିତ ସାଧୁଦିନ ବି କରିଛନ୍ତି ତାହା ଅନ୍ୟ ଖେଳାଳିଙ୍କୁ ଅଧିନାୟକ ପାଇଁ ବହୁତ କଷ୍ଟକର । ଜଣେ ଅଧିନାୟକ ଭାବେ ଗତ ଦିନିକିଆ ବିଶ୍ୱକପରେ ଯେପରି ୧୦ଟି ମ୍ୟାଚ୍ ଲିଡି ଫାଇନାଲରେ ଏହି କରିଥିଲା ତାହା ଅନ୍ୟ ପାଇଁ ଉଦାହରଣ । ଏହାବ୍ୟତୀତ ୨୦୨୪ ଟି-୨୦ ବିଶ୍ୱକପରେ ରୋହିତଙ୍କ ନେତୃତ୍ୱରେ ଚିମ୍ପୁ ଅନ୍ ବିଟେନ୍ ରହି ଚମ୍ପିୟନ୍ ହୋଇଥିଲା । ଫାଇନାଲ ମ୍ୟାଚ୍ରେ ଯେଉଁଭଳି ପରିସ୍ଥିତି ଥିଲା । ସେଠାରୁ ଦଳକୁ ଆଣି ଚମ୍ପିୟନ୍ କରିବା, ବହୁତ କମ୍ ଅଧିନାୟକଙ୍କ ପାଖରେ ଥାଏ ଏହି କ୍ଷମତା ।

ହରମୋହନ ମହାପାତ୍ର ସ୍ମାରକୀ କ୍ରିକେଟ୍ ସେମିଫିନାଲରେ ନିମପୁର ସ୍କୋଟିଂ

ସେମିଫିନାଲରେ ନିମପୁର ସ୍କୋଟିଂ

ଇଣ୍ଡିଆପୋଖରୀ (ଭାସ୍କର ନ୍ୟୁଜ୍): ସ୍ଥାନୀୟ ଚନ୍ଦ୍ରଭାଦ୍ରପୁର ପଡିଆରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହରମୋହନ ମହାପାତ୍ର ସ୍ମାରକୀ କ୍ରିକେଟ୍ ପୂର୍ଣ୍ଣମଣ୍ଡଳ ଚତୁର୍ଥ ଦୃଶ୍ୟର ଫାଇନାଲ ମ୍ୟାଚ୍ କଟକ ନିମପୁର ସ୍କୋଟିଂ ଓ ଯାଜପୁର ୧୧ ଷ୍ଟାର ମଧ୍ୟରେ ଶୁକ୍ରବାର ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା । ଏହି ମ୍ୟାଚରେ ୧୧ ଷ୍ଟାର ଅଧିନାୟକ ଚନ୍ଦ୍ର ଚିତ୍ତ ପ୍ରଥମେ ବ୍ୟାଟିଂ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେଇ ୧୨.୫ ଓଭରରେ ସମସ୍ତ ଟ୍ରେକେଟ ହରାଇ ୧୪୧ ରନ କରିବାକୁ ସମର୍ଥ ହୋଇଥିଲା । ଦଳ ପକ୍ଷରୁ ବ୍ୟାଟ୍ସମ୍ୟାନ ଶୁକ୍ର ଭାଉଟ ୪୦ ରନ ଓ ଅଭିଜିତ ସାହୁ ୩୨ ରନ ଖୋର କରିଥିଲେ । ବିପକ୍ଷ ବୋଲର ଆଶୁତୋଷ ମହାରଣା ୪ ଓଭର ବୋଲିଂ କରି ୧୩ ରନ ବିନିମୟରେ ୪ ଉତ୍ତେଜକ ଅଭିଆର କରିଥିଲେ । ଜବାବରେ ନିମପୁର ଦଳ ୧୮.୧ ଓଭରରେ ୭ ଟ୍ରେକେଟ ହରାଇ ୧୪୨



ରନ ହାସଲ କରି ବିଜୟୀ ହେବା ସହ ସେମିଫିନାଲ ପ୍ରବେଶ କରିଥିଲା । ଦଳ ପକ୍ଷରୁ ବ୍ୟାଟ୍ସମ୍ୟାନ ଅବଦୁଲ୍ କାଦିର ୫୦ ରନ ଓ ସାଧୁନ ପାତ୍ର ୪୫ ରନ ଖୋର କରିଥିଲେ । ଅଲଭାଇଡ଼ର ଜେନା ଓ ସାଗର ଜେନା ଘୋରର ଏବଂ ପାତ୍ରଙ୍କୁ ମ୍ୟାନ ଅଫ ଦି ମ୍ୟାଚ୍ ବିବେଚିତ କରାଯାଇଥିଲା । ଦେବଦତ୍ତ ଦାସ ଓ ରାମଚନ୍ଦ୍ର ଦାସ ଆୟାଜର ଭାବେ ଖେଳ ପରିଚାଳନା କରିଥିଲେ । ଅଭିଷେକ ଜେନା, ଜ୍ୟୋତିରଞ୍ଜନ ଚନ୍ଦ୍ର, ପ୍ରଦୀପ ଜେନା ଓ ସାଗର ଜେନା ଘୋରର ଏବଂ ପ୍ରଦୁଷ୍ଟ ସାହୁ ଓ ପ୍ରଦୀପ ଜେନା ଭାଗ୍ୟକାରୀ ଦାଉଟ୍ ହୁଇଲିଥିଲେ । ଶନିବାର ପୂର୍ଣ୍ଣମଣ୍ଡଳ ଦ୍ୱିତୀୟ ସେମିଫାଇନାଲ ମ୍ୟାଚ୍ ବାଲେଶ୍ୱର ଆଦର୍ଶ ଏକାଦଶ ସହ କଟକ ନିମପୁର ମଧ୍ୟରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବ ।

ରଣଜୀ ଟ୍ରଫି ଫାଇନାଲ ବିଦର୍ଭ ଇନିଂସ୍ ଅଗ୍ରଣୀ

ନାଗପୁର: ବିଦର୍ଭ କ୍ରିକେଟ୍ ଆସୋସିଏସନ୍ ଷ୍ଟିଡିଂରେ କେରଳ ବିପକ୍ଷରେ ଚାଲିଥିବା ରଣଜୀ ଟ୍ରଫି ଫାଇନାଲରେ ବିଦର୍ଭ ଇନିଂସ୍ ଅଗ୍ରଣୀ ହାସଲ କରିଛି । ପ୍ରଥମ ଇନିଂସ୍ରେ ବିଦର୍ଭ ୩୭୯ ରନ କରିଥିବା ବେଳେ କେରଳ ତା'ର ଅସମାପ୍ତ ଖୋର ୧୩୧/୩୫୯ ବ୍ୟାଟିଂ ଆରମ୍ଭ କରି ୩୪୨ ରନରେ ଅଧିକାର ହୋଇଯାଇଛି । ଫଳରେ ଦୁଇ ଥର ରଣଜୀ ଚାମ୍ପିୟନ ବିଦର୍ଭ ୩୭ ରନର ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ଅଗ୍ରଣୀ ହାସଲ କରିଛି । ଶୁକ୍ରବାର ତଥା ମ୍ୟାଚର ତୃତୀୟ ଦିନ କେରଳ ତା'ର ଅସମାପ୍ତ ପ୍ରଥମ ଇନିଂସ୍ ଖୋର ୧୩୧/୩୫୯ ବ୍ୟାଟିଂ ଆରମ୍ଭ କରିଥିଲା । ଦଳ ତା'ର ବଳବା ୭ ଉତ୍ତେଜକରେ ଦଳୀୟ ଘୋରରେ ୨୧୧ ରନ ଯୋଡ଼ିବାକୁ ସମର୍ଥ ହୋଇଥିଲା । ପୂର୍ବ ଦିନ ଅପରାଜିତ ଥିବା ବ୍ୟତୀତ ଆଦିତ୍ୟ ସରସ୍ୱତ ୭୯ ରନ କରି ଅଧିକ ହୋଇଥିବା ବେଳେ ଅଧିନାୟକ ସଚିନ ବେକା (୯୮) ଅଧିକେ ଶତକକୁ ବଞ୍ଚିତ ହୋଇଥିଲେ । ଅନ୍ୟମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ମହମ୍ମଦ ଆହ୍ମଦ୍ଦିନ ୩୫, ଜଳଜ ସବ୍ବେନା ୨୮ ଓ ସଲମାନ ନିଜାର ୨୧ ରନ କରିଥିଲେ । ବିଦର୍ଭ ପକ୍ଷରୁ ଦର୍ଶନ ନାଲକେ, ହର୍ଷ୍ କୁନ୍ଦେ ଓ ପାର୍ଥି ରେଖାଡେ ଗାଠି ଲେଖାଏ ଉତ୍ତେଜକ ଅଭିଆର କରିଥିଲେ ।



ଖୁସି ଖବର : ବୋଲିଂ ଅଭ୍ୟାସ କଲେ ବୁମ୍‌ରା

ଦୁବାଇ: ଭାରତର ତାରକା ସେନର ଜୟନ୍ତୀ ବୁମ୍‌ରା ଗୋଟିଏ ମାସରୁ ଅଧିକ ସମୟ ପରେ ପ୍ରଥମ ଥର ପାଇଁ ନେଟ୍‌ରେ ଅଭ୍ୟାସ ଆରମ୍ଭ କରିଛନ୍ତି । ସେନାରେ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ବିପକ୍ଷରେ ପ୍ରଥମ ଏବଂ ଶେଷ ଟେଷ୍ଟ ସମୟରେ ପିଠିରେ ଆଘାତ ଲାଗିବାକୁ ସେ ଖେଳିବା ବନ୍ଦ ହୋଇଥିଲେ । ପକ୍ଷ୍ମପୁତ୍ର, ବୁମ୍‌ରା ଚଳିତ ଚାମ୍ପିୟନ୍ ଟ୍ରଫିରେ ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରିନଥିଲେ । ବର୍ତ୍ତମାନ ଭାରତ ଟ୍ରଫିରେ ଭାରତ ୧-୩ ପରାଜୟ ବରଣ କରିବା



ପରେ ତାଙ୍କ ପିଠିରେ କଷ୍ଟ ହୋଇଥିଲା । ତାଙ୍କ ଅନୁପ୍ରସ୍ଥିତ ଖେଳ, ଭାରତ ପ୍ରଥମ ଦୁଇଟି ମ୍ୟାଚ୍ରେ ବ୍ୟାଟ୍‌ରେ ଏବଂ ପାକିସ୍ତାନକୁ ପରାସ୍ତ କରି ଚାମ୍ପିୟନ୍ ଟ୍ରଫିରେ ସେମିଫାଇନାଲକୁ ଉନ୍ନତ ହୋଇଛି । ସେମିଫାଇନାଲ ପୂର୍ବରୁ, ବୁମ୍‌ରା ନେଟ୍‌ରେ ଅଭ୍ୟାସ କରିଛନ୍ତି । ଏ ନେଇ ସେ ଉଲ୍‌ଲ୍‌ସାଗ୍ରାମରେ ଏକ ଭିଡିଓ ପୋଷ୍ଟ କରିଛନ୍ତି । ବୁମ୍‌ରାଙ୍କୁ ପ୍ରଥମେ ଚାମ୍ପିୟନ୍ ଟ୍ରଫି ପାଇଁ ଭାରତର ଦଳରେ ସାମିଲ କରାଯାଇଥିଲା, କିନ୍ତୁ ସେ ତୃତୀୟ ୧୫ ସଦସ୍ୟ ବିଶେଷ ଯାତ୍ରା ଦଳରେ ବିଚାର କରାଯିବା ପାଇଁ ସମୟ ମଧ୍ୟରେ ସୁସ୍ଥ ହୋଇପାରି ନଥିଲେ । ସପ୍ତକ, ବୁମ୍‌ରା ପୁରୁଷ କ୍ରିକେଟର ଅଫ ଦି ଇୟର, ପୁରୁଷ ଟେଷ୍ଟ ପ୍ଲେୟାର ଅଫ ଦି ଇୟର ଏବଂ ଆଇସିସି ପୁରୁଷ ୨୦୨୪ ରେ ପୁରୁଷ ଟେଷ୍ଟ ଟ୍ରେନ ଅଫ ଦି ଇୟରର ଏବଂ ଟି ୨୦ ଟ୍ରେନ ଅଫ ଦି ଇୟରରେ ନାମିତ ହେବା ପରେ ତାଙ୍କର ଆନନ୍ଦ ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି ।

ନ୍ୟୁଜିଲାଣ୍ଡ ବିପକ୍ଷରେ ଅଧିନାୟକ ହେବେ ଗିଲ୍ !

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ: ନ୍ୟୁଜିଲାଣ୍ଡ ବିପକ୍ଷ ଶେଷ ଲିଗ ମ୍ୟାଚ୍ରେ ଶୁଭକର୍ମ ଗିଲ୍ ଭାରତୀୟ ଦଳର ମଙ୍ଗ ସମାଜି ପାରିବ । ପାକିସ୍ତାନ ବିପକ୍ଷରେ ରୋହିତ ଶର୍ମାଙ୍କ ମା'ସପେଶୀରେ ଆଘାତ ଲାଗିଥିଲା । ସାଧୁଦିନ ଯୋଗୁ ସେମିଫାଇନାଲ ପୂର୍ବରୁ ତାଙ୍କୁ ବିଶ୍ରାମ ଦିଆଯାଇପାରେ । ରିପୋର୍ଟ ଅନୁଯାୟୀ, ଶେଷ ଲିଗ ମ୍ୟାଚରେ ରୋହିତଙ୍କ ସ୍ଥାନରେ ଗିଲ୍ ପଦ କିମ୍ବା ଖୁଶିଚନ୍ ସୁଭରକ୍ଷ୍ମ ଦଳରେ ସାମିଲ କରାଯାଇପାରେ । ଭାରତ ଏବଂ ନ୍ୟୁଜିଲାଣ୍ଡ ମଧ୍ୟରେ ମ୍ୟାଚ ୨ ମାର୍ଚ୍ଚ ରବିବାର ଦିନ ଦୁବାଇରେ ଖେଳାଯିବ । ପାକିସ୍ତାନ ବିପକ୍ଷରେ ଆଘାତ ଯୋଗୁ ରୋହିତ କିଛି ସମୟ ପାଇଁ ପଡିଆ ବାହାରେ ଥିଲେ ମଧ୍ୟ କିଛି ସମୟ ପରେ ସେ ପଡିଆକୁ ଫେରି ଆସିଥିଲେ । ତାଙ୍କ ଅନୁପ୍ରସ୍ଥିତ ଗିଲ୍ ଅଧିନାୟକତ୍ୱ କରୁଥିଲେ । ପାକିସ୍ତାନ ସହ ମ୍ୟାଚ୍ ପରେ ବୁମ୍‌ରା ଭାରତୀୟ ଦଳ ଅଭ୍ୟାସ କରିଥିଲା । ଏହି ସମୟ



ପରେ, ରୋହିତ ନେଟ୍‌ରେ ବ୍ୟାଟିଂ କରିଥିଲେ । କିଛି ସମୟ ପରେ, ତାଙ୍କୁ ଶକ୍ତି ଏବଂ କର୍ତ୍ତବ୍ୟ ପୂର୍ଣ୍ଣ ଶକ୍ତି ଚଳୁ ବ୍ୟାଧାନରେ ଜର୍ମି କରୁଥିବାର ଘୋଷଣା କରାଯାଇଥିଲା । କିନ୍ତୁ ସେ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଟିମ୍ ଦେଖାଯାଇ ନଥିଲେ । ଭାରତୀୟ ଦଳ ପାକିସ୍ତାନ ଏବଂ ବା'ଲୀଦେଶ ବିପକ୍ଷରେ ବିଜୟୀ ହୋଇ ସେମିଫାଇନାଲରେ ପ୍ରବେଶ କରିଛି । ତଥାପି, ସେମିଫାଇନାଲରେ ଭାରତ କେଉଁ ଦଳ ବିପକ୍ଷରେ ଖେଳିବ ତାହା ଏପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ସ୍ଥିର ହୋଇନାହିଁ । ଯଦି ଭାରତୀୟ ଦଳ ଗ୍ରୁପ୍ ର ରେ ଶାନ୍ତିରେ ରହେ, ତେବେ ଏହି ମ୍ୟାଚ୍ ପରେ କେବଳ ଗୋଟିଏ ଦିନର ବ୍ୟବଧାନ ପାଇବ । ଯେଉଁଠାରେ ମଙ୍ଗଳବାର ପ୍ରଥମ ସେମିଫାଇନାଲ ଖେଳାଯିବ । ଏପରି ପରିସ୍ଥିତିରେ, ଭାରତୀୟ ଦଳ ଚାହିଁବ ଯେ ରୋହିତ ସେମିଫାଇନାଲ ପୂର୍ବରୁ ଫିଟ ହୋଇଯାଆନ୍ତୁ ।

Jharkhand Urja Sancharan Nigam Ltd.
(CIN: U40108JH2013SGC001704)
Regd. Office: 2nd Floor, JUSNL (SLDC) Building, Kusai Colony, Doranda, Ranchi-02
(E-mail: cetjusnl@gmail.com)
2nd TIME EXTENSION NOTICE
Important date against NIT No. 333/PR/JUSNL/2024-25 for Design, Engineering, supply, erection, testing & commissioning of line differential protection in under construction 400 kV D/C QM Katia - Patratu Transmission line on turnkey basis is hereby extended in following manner:-
End date and time of upload of BID 06.03.2025 up to 04:00 PM
BID Opening date for technical & commercial part 07.03.2025 at 04:00 PM
This extension notice is also available on the website www.jharkhandtenders.gov.in
PR No. 345254
PR 347409 Jharkhand Urja Sancharan Nigam Ltd (24-25)_D
General Manager, C&M (NWB) JUSNL, Ranchi
कार्यालय : उप वन संरक्षक, योजना, जनजातीय क्षेत्र, राँची, वन भागी, डोरण्डा, राँची
Gmail- dcfpta@gmail.com, Phone & Fax no. 0651-2481161
शुद्धि पत्र
RFP No. 01/2025
Ref. No. PR No. 347263 dt. 25.02.2025
एतत् द्वारा सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि Selection of consultancy firm as PMU to Assist Principal Chief Conservator of Forest (HOFF) संबंधी RFP No. 01/2025 के लिए तकनीकी बीड खोलने हेतु दिनांक 18.03.2025 को निर्धारित है । दिनांक 18.03.2025 को ही अपराहन 2.00 बजे Technical Presentation हेतु समय निर्धारित की गई है ।
उप वन संरक्षक, योजना, जनजातीय क्षेत्र, राँची

झारखण्ड सरकार
वन, पर्यावरण एवं जलवायु परिवर्तन विभाग, झारखण्ड, राँची
कार्यालय-वन संरक्षक एवं राज्य वन पृष्ठा विज्ञानी, झारखण्ड, राँची
सीसल रेशा बिक्री हेतु पुनर्निविदा सूचना
वन संरक्षक एवं राज्य वन वृक्ष विज्ञानी, झारखण्ड, राँची द्वारा सीसल रेशा के 150 मे 0 टन की बिक्री हेतु क्रमांक 18.03.2025 को अपराहन 1:00 बजे तक मुहरबन्द लिफाफे में आमंत्रित की जाती है । निविदा दिनांक 18.03.2025 को अपराहन 1:30 बजे वन मवन परिसर, डोरण्डा, स्थित अधोहस्ताक्षरी के कार्यालय कक्ष में क्रमांक 18.03.2025 के द्वारा प्राधिकृत प्रतिनिधि के समक्ष खोली जायेगी । सीसल रेशा का उदात्त लातेहार स्थित सीसल गोदाम से किया जायेगा । गोदाम की दूरी राँची मुख्यालय से लगभग 100 कि.मी 0 है । इच्छुक क्रेता निविदा फार्म (Tender Form) बिक्री के नियम एवं शर्तों के साथ वन संरक्षक एवं राज्य वन वृक्ष विज्ञानी, झारखण्ड, राँची के कार्यालय, वन मवन, ब्लॉक-ई, डोरण्डा, राँची से कार्यालय अवधि में रु 500/- (पाँच सौ रुपये नगद) नगद देकर अथवा वन विभागीय वेबसाइट (http://forest.jharkhand.gov.in/) से डाउनलोड कर सकते हैं । डाउनलोड किये जाने की स्थिति में क्रेता को रु 500/- (पाँच सौ रुपये नगद) का बैंक ड्राफ्ट, जो वन संरक्षक एवं राज्य वन वृक्ष विज्ञानी, झारखण्ड, राँची के पक्ष में भारतीय स्टेट बैंक, डोरण्डा शाखा, राँची पर मुद्रित बैंक ड्राफ्ट संलग्न करना अनिवार्य होगा । निविदा के नियम एवं शर्त की प्रति उपरोक्त वर्णित विभागीय वेबसाइट पर उपलब्ध रहेगा । निर्धारित तिथि एवं समय के पश्चात् कार्यालय में निविदा प्राप्त होने की स्थिति में समर्पित निविदा को अमान्य समझा जाएगा । क्रेताओं को अधिक जानकारी के लिए किसी भी कार्य दिवस में कार्यालय (10 बजे पूर्वाह्न से 5 बजे अपराहन तक) कार्यालय आकर या मो 0 संख्या- 6204489633 पर संपर्क कर प्राप्त कर सकते हैं ।
₹0/-
(पी 0 आर 0 नायडू, भावसो 0)
वन संरक्षक एवं राज्य वन वृक्ष विज्ञानी, झारखण्ड, राँची
PR.NO.347346 Forest, Environment and Climate Changes(24-25):D
कार्यपालक अभियंता का कार्यालय
ग्रामीण विकास विशेष प्रमंडल, गिरिडीह
ई- अति अल्पकालीन पुनर्निविदा आमंत्रण सूचना
ई- अति अल्पकालीन पुनर्निविदा सूचना सं- RDD/SD/GIRIDIH/26/RE/2024-25
1. कार्य की विस्तृत विवरणी:

क्र.सं०	कार्य का नाम	प्राकलित राशि	अग्रघन की राशि	परिमाण विपत्र का मूल्य	कार्य पूर्ण करने की अवधि
1	गिरिडीह जिला के प्रखण्ड बेंगाबाद के ग्राम पंचायत कर्णपुरा के ग्राम प्रतापपुर(कालीचट्टान) में खण्डोली डैम के पीछे वाटर ट्रीटमेंट प्लांट के नजदीक उच्चस्तरीय पुल निर्माण कार्य (पुल की लंबाई-38.72 मीटर)(जिला खनिज काउन्सेशन ट्रस्ट मद)	22837236.00	457000.00	10000.00	15 माह

2. वेबसाइट में निविदा प्रकाशन की तिथि - 03.03.2025
3. ई-निविदा प्राप्ति की तिथि एवं समय - दिनांक 03.03.2025 से दिनांक 08.03.2025 को अपराहन 05:00 बजे तक ।
4. निविदा खोलने का स्थान - कार्यपालक अभियंता, ग्रामीण विकास विशेष प्रमंडल, गिरिडीह ।
5. निविदा खोलने की तिथि एवं समय - 10.03.2025 अपराहन 05:00 बजे ।
6. निविदा आमंत्रित करने वाले पदाधिकारी का नाम एवं पता :- कार्यपालक अभियंता, ग्रामीण विकास विशेष प्रमंडल, गिरिडीह ।
7. ई-निविदा प्रकोष्ठ का दूरभाष सं- 9431323435 (संबंधित कार्यपालक अभियंता का दूरभाष नम्बर) ।
8. परिमाण विपत्र की राशि घट-बढ़ सकती है तदनुसार अग्रघन की राशि देय होगी ।
9. निविदा शुल्क एवं अग्रघन की राशि केवल Online Mode द्वारा स्वीकार्य होगी ।
10. निविदा शुल्क एवं अग्रघन की राशि का ई-मुद्रतान जिस खाता से किया जायेगा, उसी खाते में अग्रघन की राशि वापस होगी । अगर खाता को बंद कर दिया जाता है तो उसकी राशि जमाबंदी आयकी होगी ।
विस्तृत जानकारी के लिये वेबसाइट www.jharkhandtenders.gov.in एवं कार्यालय की सूचना पद हेतु जा सकता है ।
PR 347417 (Rural Work Department) 24-25 (D)
कार्यपालक अभियंता
ग्रामीण विकास विशेष प्रमंडल, गिरिडीह ।

